
Farní týdeník 
 

14. neděle v mezidobí, 6. července 2025
 

 

Bohoslužby 

6. července 2025 (14. neděle v mezidobí) 
Pondělí 7. 7. – Pondělí 14. týdne v mezidobí  

Úterý 8. 7. – Úterý 14. týdne v mezidobí 
 

Středa 9. 7. – Středa 14. týdne v mezidobí 
 

Čtvrtek 10. 7. – Čtvrtek 14. týdne v mezidobí  

 

Pátek 11. 7. – Svátek sv. Benedikta, opata, patrona Evropy 17.30 Kralupy nad Vltavou 

Sobota 12. 7. – Sobota 14. týdne v mezidobí 
 

Neděle 13. 7. – 15. neděle v mezidobí 8.00 Velvary 

9.30 Kralupy nad Vltavou 
 

Co nás čeká v tomto týdnu? 
 

• V tomto týdnu jsem na dovolené. V případě naléhavé 

potřeby služby kněze se obracejte na P. Petera Kováče, 

administrátora v Neratovicích a okrskového vikáře – 

736 185 154. 
 

• V pátek bude ve farním kostele mše svatá. Hlavním 

celebrantem bude P. Ludvík Pfeifer. Po mši svaté bude 

možnost adorace – po domluvě s otcem Ludvíkem. 
 

 

Další informace 
 

Zabezpečení kostela 
 

V rámci pořízení nové elektroinstalace a nového osvětlení ve farním kostele, bylo také pořízeno nové zabezpečení 

kostela. Příští neděli po mši svaté by bylo setkání těch, kdo dostali přístupový kód, abychom se se zařízením naučili 

pracovat. V následujícím týdnu pak bude zabezpečení kostela spuštěno.  

Výhodou nového zabezpečení (to předchozí již nebylo funkční) je třeba také možnost sektorového zabezpečení, nebo 

také ovládání přes mobil – což dává možnost odblokovat kostel i na dálku. 

Co se týká otevření kostela i přes den, je třeba ještě zajistit omezení přístupu do některých částí kostela (k sochám, do 

presbytáře). Věřím, že v nadcházejících týdnech toto vyřešíme.  
 

 

Nová dlažba u fary. Instalace nádoby pro záchyt dešťové vody 
 

Předchozí týden byly položena u fary, v místě, kde jsou popelnice, nová dlažba. Tu poskytla farnosti Lenka Vraná. 

Děkuji také Václavu Musilovi, který mi s pokládáním pomohl – dodal potřebné informace, nářadí a nařezal různé 

dlaždice. 

Rád bych pod stříšku instaloval také nádobu na dešťovou vodu a v důsledku toho upravil také okapní rouru, která zde 

je (aby šlo nastavit odtékání vody do sudu. Byl bych rád, kdyby se našel někdo, kdo s tím má zkušenosti, a byl ochoten 

se toho chopit a udělat to. Vodu potřebujeme k zalévání na zahradě, takže by se to hodilo udělat co nejdřív. Děkuji. 
 

Pouť do Krakova 
 

Na cyklovýletu jsme se bavili o možnosti udělat společnou pouť do Krakova. Že bychom vyrazili v pátek večer po mši 

svaté, přespání domluvili někde kolem Ostravy na faře. V sobotu bychom pak navštívili některá místa v Polsku 

(Krakow, Wadowice, Kalwarie Zebrzydowské). Večer bychom se vrátili zpět do České republiky a přespat by se mohlo 

znovu někde kolem Ostravy. Já bych se vrátil zpět do Kralup, abych měl nedělní mše svaté. 

Pouť plánujeme na víkend 10. října až 12. října. Bližší informace poskytnu začátkem září, kdy bude možné se také 

závazně přihlašovat.  
 

 

 

 

Sbírka minulé neděle: 6805 Kč. Jednalo se o účelovou sbírku na bohoslovce. Všem dárcům Pán Bůh zaplať. 
 

č. 27 


